Руськина Наталья Николаевна

Позиция Фамилия, имя, отчество Номер в реестре членов РОО Дата включения в реестр членов РОО			Сведения Руськина Наталья Николаевна 006088 30.10.2009								
						Номер отчета об оценке	юр. лицо заключившее договор на проведение оценки	Дата составления отчета	Объект оценки	Вид определяемой стоимости	Направление оценочной деятельности
						2025/655	ООО "КОМПАНИЯ ОЦЕНКИ И ПРАВА"	21.05.2025	земельный участок	рыночная	Оценка недвижимости
						2025/645	ООО "КОМПАНИЯ ОЦЕНКИ И ПРАВА"	19.05.2025	квартира	рыночная	Оценка недвижимости
2025/636	ООО "КОМПАНИЯ ОЦЕНКИ И ПРАВА"	19.05.2025	земельный участок	рыночная	Оценка недвижимости						
2025/563	ООО "КОМПАНИЯ ОЦЕНКИ И ПРАВА"	06.05.2025	земельный участок	рыночная	Оценка недвижимости						
2024/1719- 1/3	ООО "КОМПАНИЯ ОЦЕНКИ И ПРАВА"	27.06.2025	здания, земельные участки	рыночная	Оценка недвижимости						